

N 85 (9085)

Вторник, 21 октября 2025 г.

■ РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА



РАБОТА МЕЖДУНАРОДНОГО УРОВНЯ

Не так уж и много представителей международных концернов работают на территории Тюменского района. Одним из них является компания «ДорХан-Тюмень».

С рабочим визитом предприятие посетили глава «столичного» Ольга Зимина, районный прокурор Сергей Антушев и участник проекта «Боевой кадровый резерв» Иван Петров.

«Мы работаем в Московском с 2018 года. Наше основное направление в Тюмени – автоматические секционные ворота, рольставни, двери серии «Ультра». В целом же «ДорХан» производит много единиц различной продукции – от сэндвич-панелей до заборов. Спектр очень большой. Головное производство находится в Москве, в Одинцово. Есть предприятия в Можайске, Новосибирске и других городах», – поделился директор завода Павел Вагин.

В настоящее время в двух производственных цехах трудится около 40 специалистов. В сезон, примерно с июля по ноябрь, временно открываются дополнительные рабочие места.

Ольга БОРОВИКОВА.
Фото автора.



■ БЕЗОПАСНОСТЬ

ОПАШКА ИДЁТ ПОЛНЫМ ХОДОМ

В Тюменском округе готовятся к пожароопасному сезону.

Вокруг населенных пунктов «столичного» обновляют более 300 километров минерализованных полос: порядка 190 км шириной 10 м и 116 км шириной 1,4 м. Работы проводят в рамках подготовки к пожароопасному сезону 2026 года.

Местные администрации ежегодно обустраивают минполосы весной и осенью. Это позволяет свести опасность распространения ландшафтного пожара на территорию населенных пунктов к минимуму.

Пресс-служба главы района.

САМАЯ БОЛЬШАЯ ВЫПЛАТА В РОССИИ*
3 400 000 ₽ сразу

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО 30 НОЯБРЯ 2025 ГОДА

*по данным ПОВСК г. Тюмени 06.10.2025 г.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ МЫ – ВМЕСТЕ!



С «ЗАБОТОЙ И МИЛОСЕРДИЕМ»

В Тюменском районе действует благотворительный счет «Забота и милосердие» по поддержке участников специальной военной операции и членов их семей.

В формировании доходов благотворительного счета «Забота и милосердие» в текущем году принимают активное участие администрации районного и местного уровней, законодательные и контролирующие органы, управления администрации Тюменского района, их ведомственные учреждения, юридические лица и индивидуальные предприниматели, пенсионеры.

Остаток денежных средств счета на 1 января 2025 года составил 1663,9 тыс. руб.

За 9 месяцев 2025 года поступило добровольных пожертвований 4465,6 тыс. руб.

Израсходовано за отчетный пе-

риод 4582,5 тыс. руб., из них:
на мероприятия с семьями мобилизованных – 675,1 тыс. руб. (приобретение подарочных наборов, цветов и открыток к памятным датам из истории государства; подписка на районную газету «Красное знамя»; оказание поддержки по газификации и ремонту жилья; на организацию и проведение социальной гостиной);

на приобретение товарно-материальных ценностей для участников специальной военной операции – 2783,4 тыс. руб. Приобретено: основы и ткани для плетения 200 маскировочных сетей – 799,0 тыс. руб.; пряжа для вязания шерстяных изде-

лий – 218,5 тыс. руб.; квадрокоптеры, мониторинговые устройства «Булат-4», лодочный мотор, плащи защитные, кроссовые мотоциклы, радиостанции, инвенторные генераторы, комплектующие товары, их погрузка и перевозка в район боевых действий – 1765,9 тыс. руб.

Районная организация ветеранов, первичные ветеранские организации совместно с волонтерами сельских поселений в течение 9 месяцев 2025 г. провели огромную работу по сбору и отправке гуманитарной помощи в район боевых действий: изготовлено 2840 шт. маскировочных сетей; 15691 шт. окопных свечей; 19008 шт. сухого душа; 11917 шт. армейского розжига, охотничьих спичек; собрано 2697 посылок; связано 4266 единиц вязаных вещей (носки, жилеты, пояса, варежки, манишки и др.); сшито 9536 единиц одежды (белье, футболки, толстовки, бандажи и др.); 4546 единиц постель-

ных принадлежностей (подушки, одеяла, простыни, наволочки, полотенца и др.); 814 шт. маскировочных костюмов, костюмов «Леший»; 675 балаклав, изготовлено 1189 нашлемников; приобретено 15083 единицы средств личной гигиены; 6901 единица медицинских препаратов; 4766 единиц носков х/б; 4568 единиц перчаток х/б; 800 единиц медицинских перчаток и многое другое; изготовлено более 11360 упаковок сухих супов и фруктов весом более пяти тонн.

Остаток денежных средств благотворительного счета «Забота и милосердие» на 01.10.2025 года составил 1547,0 тыс. руб.

Татьяна ВАВИЛОВА,
председатель
районной общественной
организации ветеранов.

■ СЛУЖБУ ОТЕЧЕСТВУ!

ЗАКЛЮЧИТЬ КОНТРАКТ ОНЛАЙН

В Тюменской области подать заявление для заключения контракта с Минобороны РФ можно онлайн.

На сайте службапоконтракту72.рф размещена не только форма заявки, но и полная информация о преимуществах заключения контракта, требованиях к кандидатам, а также ответы на важные вопросы.

В Тюменской области установлена самая большая в стране (по данным тюменского ПОВСК) выплата – 3 млн 400 тысяч рублей. Чтобы ее получить, контракт необходимо заключить по 30 ноября в военкоматах Тюменской области или в

пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.

Контракт может заключить любой гражданин от 18 до 65 лет, иностранный гражданин либо лицо без гражданства. Прописка в Тюменской области для этого не обязательна.

Инструкторы пункта отбора учитывают желание, умения и знания каждого гражданина, пожелавшего вступить в ВС РФ.

Для заключения контракта не нуж-

ны рекрутеры, кадровые агентства, «волонтеры Минобороны» и какие-либо частные лица. Они не могут обещать больших выплат – чаще всего это обман.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно:

- по телефону 8 (3452) 79-19-05;
- в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;
- в любом военном комиссариате Тюменской области.

Информационный
центр правительства
области.



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

117

8 (3452) 79-19-05

18+

СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ72.РФ

■ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ФОРУМ

ВСЁ ДЛЯ РАЗВИТИЯ МАЛОЭТАЖНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Проблемы строительства жилья на сельских территориях на градостроительном форуме «Дом. Усадьба. ТМО» обсудили и с законодательной точки зрения.

От региональной законодательной власти выступил Виктор Рейн, депутат Тюменской областной Думы, заместитель председателя комитета по экономическому развитию и землепользованию, куратор региональных проектов «Российское село» и «Свой дом». Он отметил, что все вопросы, связанные с развитием малоэтажного строительства и сферы недвижимости, в муниципалитетах требуют постоянного мониторинга и анализа на

всех уровнях государственного управления. Это позволит более глубоко понимать процессы, происходящие в различных отраслях экономики, и принимать обоснованные управленческие решения. На федеральном уровне осознана необходимость разработки отдельной программы, направленной на развитие малоэтажного строительства. Для этого требуется доработка законодательной базы, регулирующей использование эскроу-счетов, с

целью повышения их доступности для застройщиков. Поскольку сейчас крупные застройщики имеют возможность работать в режиме эскроу, но для тех компаний, которые занимаются малоэтажным строительством, данный инструмент остаётся сложным для применения.

Парламентарий сделал акцент на том, что переход на одноранговую систему управления обязывает органы местного самоуправления в течение 2026 года полностью переработать градостроительную документацию, проекты планировок, поскольку с 2027 года старые образцы будут недействительны. И для этого потребуются значительные усилия

со стороны местных органов власти.

При этом важно отметить, что Тюменский район не занимается переводом земель под ИЖС. Большая часть территории, доступной для строительства индивидуальных жилых домов, находится в частной собственности. Муниципалитет готов содействовать развитию инфраструктуры для создания условий, способствующих ИЖС, однако не планирует осуществлять перевод земель. Всю информацию о свободных земельных участках под ИЖС, которые могут быть приобретены застройщиками, можно посмотреть на публичной кадастровой карте и градостроительном портале Тю-

менской области. В этих ресурсах содержатся данные Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), градостроительных документов, а также информация о виде права на землю (частное или государственное). Также для получения полной информации об интересующем участке риэлторы или застройщики могут запросить сведения в отделе по вопросам земельных отношений в муниципалитете.

На форуме была подчеркнута важность подготовки кадров для развития малоэтажного строительства. Так, в настоящее время в поселениях отсутствует институт архитектора. В связи с этим на уровне высших учебных заведений обсуждается необходимость подготовки специалистов в области урбанистики и градостроительства, способных эффективно работать по вопросам земельных отношений и архитектуры на сельских территориях.

Инна ГОРБУНОВА.

■ ДОЛГОЖИТЕЛИ



Именинница в окружении гостей, родных и друзей.

СТО ЛЕТ ЕЛИЗАВЕТЫ ПОГАДАЕВОЙ

Столетний юбилей отметила жительница Каменки Елизавета Степановна Погадаева. В этом селе она родилась 16 октября 1925 года, здесь и живет уже целый век.

Окончила 4 класса Каменской школы и с 13 лет пошла работать в колхоз «Заветы Ильича». Трудилась на пашне, вязала сно-

пы, а в годы войны — на лесозаготовке, сплавляла бревна по реке.

Целых 20 лет, с 1948-го по

1968-й, работала свинаркой в колхозе. Работала так, что о ней не раз писала районная газета «Красное знамя». В 1959 году животноводы колхоза «Заветы Ильича» продали государству в шесть раз больше мяса, чем в 1958-м, и Елизавета Степановна делилась на страницах газеты своим опытом. «В начале мая я

взяла на откорм 114 поросят. Их живой вес в то время был 27 центнеров. Поросята были истощенные, некоторые хромали, едва держались на ногах. Поухаживала я за ними месяц — и совсем другой результат. Их живой вес уже не 27, а 46 центнеров! Среднесуточный привес на поросенка составил 800 граммов, — рассказывает она читателям. — Я прилагаю все усилия к тому, чтобы в последующие месяцы обеспечить привес поросят на 800 граммов, а минимум по килограмму в сутки».

Результат высокий даже по меркам XXI века, что уже говорит о 50-х...

Работа свинарки в те времена была очень тяжелой. А ведь передовик производства Елизавета Погадаева была многодетной матерью.

В 1947 году она вышла замуж, воспитала пятерых детей.

Все ее дети получили высшее образование. Сегодня у Елизаветы Степановны 10 внуков и 16 правнуков.

Елизавета Степановна ветеран войны, ветеран труда, награждена четырьмя юбилейными медалями, медалью за доблестный и самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны.

В день 100-летнего юбилея именинницу пришли поздравить заместитель главы Тюменского района Александр Бормотов, глава Каменского сельского поселения Екатерина Дорогина, родные и друзья. Елизавете Степановне вручили подарки и персональные поздравления от Президента России и губернатора Тюменской области, районной и местной администрации.

Мария КОРАБЛЕВА.
Фото пресс-службы главы района и из архива газеты.

■ КУЛЬТУРА

ВСТРЕЧА С ПИСАТЕЛЕМ

10 октября в стенах Ушаковской библиотеки состоялась знаковая встреча.

Мы были невероятно рады принять у себя настоящего подвижника, писателя, журналиста, публициста, родиноведа, заслуженного работника культуры Российской Федерации и почетного гражданина Тюменской области Анатолия Омельчука.

Анатолий Константинович представил нашим читателям свою новую книгу «Всё. Это. Есть. Всегда» — глубокий и поэтичный труд, в котором автор с присущей ему мудростью и любовью рассказывает о нашем сибирс-

ком крае, его природе, истории и людях.

Гости задавали вопросы о творчестве, о пути журналиста и о том, как оставаться влюбленным в свою малую родину всю жизнь.

Большое спасибо Анатолию Константиновичу за душевный разговор и всем гостям за теплую атмосферу!

Алена БАБАНОВА,
библиотекарь.
д. Ушакова.



■ ПРОФЕССИОНАЛЫ

ЛЮБОВЬ К ЛЕСУ ВОСПИТЫВАЕТСЯ С ДЕТСТВА

У Евгения Матвеева, мастера по производству Тюменского лесничества, стаж работы в лесной отрасли – почти 20 лет. В этом году его труд отмечен Благодарственным письмом правительства Тюменской области.

В Тюменском лесничестве работают сразу два представителя семьи Матвеевых, два брата – старший, Александр, и младший, Евгений. Александра можно назвать основателем их рабочей династии, Евгения – продолжателем. Любовь к лесу им в детстве привили родители, хотя и были профессионально далеки от этой отрасли.

Детство братья провели в Качканаре – небольшом моногороде в Свердловской области, в котором градообразующим предприятием является горнообогатительный комбинат.

– Мы жили в обычной многоэтажке, но сразу за нашим домом город заканчивался, начинался лес, – вспоминает Евгений. – Отец нас с детства привучал относиться к лесу почти как к живому существу – уважать его, заботиться о нем. Например, пошел в лес, срезал гриб, если не понравился или червивый, нельзя бросать. Надо на сучок на дереве наколоть. Белка придет и съест. А на земле он просто сгниет. Сегодня лес тебя накормит, и завтра ты сно-

ва придешь к нему. Так говорил нам отец.

Уже в первом классе Евгений самостоятельно ходил за грибами. Ничего не боялся. Если устанет – сядет на пенек, отдохнет, идет дальше. Вспоминает, как однажды нарезал 10-литровое ведро маленьких опят, гордый своей добычей. Отец похвалил: «Молодец, сын!», но тут же добавил: «А теперь садись их чистить». Только к вечеру он справился с этой непростой задачей.

Грибы в Качканаре отличаются от тех, что растут в тюменских лесах, – рассказывает Евгений. – Там, например, есть ельничные, похожие на черные груши. Зато в тех лесах нет таких крупных подснежников. Здесь они – как тюльпаны, там – как мелкие ромашки.

Евгений считает, что сейчас редко встретишь людей, хорошо понимающих лес. Если только из старых лесников. Хороший лесник в любой чаще ориентируется без приборов, а не как сейчас принято – с навигатором. Если телефон разрядился, все –

человек не знает, куда идти.

– Хорошо бы дети с детского сада приучались понимать и любить лес, – говорит Евгений. – Если бы школьников водили на экскурсии не только в музеи и на промышленные предприятия, но и в наши лесничества, тогда, возможно, проблем с нехваткой кадров в лесной отрасли было бы меньше.

Сейчас, по его наблюдениям, далеко не все молодые специалисты знают от и до технологию посадки леса. Спроси – не ответят, что такое «болтушка». А лесникам старой закалки этот термин хорошо знаком. В эту смесь глины с водой полагается окунать перед посадкой корешки саженцев. Она хорошо сохраняет влагу в корне, и приживаемость таких саженцев почти на третью увеличивается. Хотя такая технология, конечно, хлопотная и трудозатратная.

В Тюменском лесничестве с 2023 года сеянцы сосны выращиваются с закрытой корневой системой. Раньше на кордоне стояла только деревянная пленочная теплица, которую, в зависимости от погоды, открывали – закрывали. Там саженцы росли прямо в грунте, при пересадке многие погибали. Теперь теплица – современная, рутинные процессы в ней, такие как посев, полив, прополка, – автоматизированы. Начали использовать



Евгений Матвеев с молодыми саженцами сосны, выращенными в теплице Тюменского лесничества.

более качественный грунт – сорняков стало меньше. Закупили хорошие семена – всхожесть увеличилась. И когда видишь такой результат – работать интересней.

– Чем дольше работаю в лесной отрасли, тем больше люблю лес, – признается Евгений Мат-

веев. – Ценю его и за пользу, которую он приносит, и за вдохновение, которое дарит. Не зря о лесе сложено столько сказок, стихов, песен, написано картин. Лес любит и лириков, и практиков.

Инна ГОРБУНОВА.
Фото автора.

■ СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ



«ДЛЯ МЕНЯ ВСЕГДА БЫЛО ВАЖНЫМ БЫТЬ ВПЕРЕДИ»

В уютной обстановке Каскаринской сельской библиотеки прошла встреча с Иваном Диком – героем книги «100 лет. 100 лиц. 100 историй», посвященной юбилею Тюменского района.

Иван Андреевич поделился с ребятами интересными моментами жизненного пути, рассказал о своей работе, о выборе профессии, о том, чем занимается в настоящее время.

Он родился в Исетском районе, в селе Слобода-Бешкиль. Учился, рос и мечтал стать инженером, как дядя, которого в селе все знали и уважали, поэтому после школы поступил в Тюменский сельскохозяйственный институт. В институте учился на отлично и получал Ленинскую стипендию 100 рублей, в то время как обычная составляла 45 рублей. После получения диплома был призван в ряды Советской армии. Отслужив, вернулся в родное село в качестве главного инженера. В 1987 году решил с семьей перебраться поближе к областному центру, так оказался в Каскаре, где по сей день и проживает.

Его трудовой путь был насыщенным: 12 лет проработал на птицефабрике «Тюменская» на-

чальником тракторного парка, затем 5 лет занимал пост заместителя главы Каскаринского муниципального образования, а с 2005-го по 2018 год возглавлял Каскаринское ЖКХ. Иван Андреевич рассказал, как ему приходилось вникать в экономику, учиться чему-то новому.

Сейчас Иван Андреевич находится на заслуженном отдыхе, но скучать ему некогда. Он полон энергии, занимается спортом, предпочитает активный отдых, уделяет время внукам и своему приусадебному участку. Ребятам он пожелал усердно учиться, заниматься спортом, ведь это поможет им уверенно шагать по жизни.

Мы благодарим Ивана Андреевича за интересную встречу и желаем ему крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и семейного благополучия!

Дания БАКИЕВА,
главный библиотекарь.
с. Каскара.

МУЗЕЙНАЯ КОМНАТА ОТКРЫТА ДЛЯ НОВЫХ ЭКСКУРСИЙ

В музейную комнату п. Богандинский впервые приехали гости из Боровского – группа «Девчата-волонтеры». Ее возглавляет Зинаида Ильинична Калашникова. Люди разновозрастные – от 56 до 76 лет.

Гости поделились своим опытом по оказанию помощи бойцам СВО и патриотическому воспитанию детей и молодежи.

«Вяжем сети, нашлемники, зажигаем свечи. Собираем деньги на ткань, шлагат, медикаменты, продукты. Работаем с душой и от чистого сердца. Мы благодарны Богу, что дает нам возможность оказывать посильную помощь», – говорит Зинаида Ильинична.

В музейной комнате «Мы рождены в СССР» представлены экспонаты советского периода: стеклянная и фарфоровая посуда, телефоны, радиоприемники, телевизоры, весы, часы и т.д. Светлана Дмитриевна Федченко, специалист по работе КЦСОН Тюменского района, руководитель музейной комнаты, показывая детям деревянные счеты, спрашивает их: «Что это такое?» Дети отвечают: «Массажер».

«У нас в музейной комнате можно все потрогать», – говорит

Светлана Дмитриевна. Слушать ее всегда интересно, у нее каждый экспонат оживает.

Вторую комнату «Памяти Великой Отечественной войны» открывает для гостей Татьяна Григорьевна Попова. «Я – хороший комсогр-самовыдвиженец», – так о себе говорит она.

Сотрудники музейной комнаты занимаются историей станции Богандинская. Оказалось, что история нашей станции тесно переплетается с историей Боровского. Сами летом совершили экскурсию по старой части Богандинки: Немецкий поселок (ул. Трактовая), больничный комплекс и КБО. Так много интересного узнали мы, кружковцы, и наши гости... Спасибо Татьяне Григорьевне за увлечность историей нашего края, за неустанный поиск все новых и новых фактов. Всё поражает и вызывает уважение.

«Вы – настоящий, убежденный краевед», – говорит Татьяна Ва-

сильевна Мятежина.

Удивила наших гостей творческая выставка кружковцев, и мы сами полюбовались изумительной работой Любови Ивановны Гумировой. Она погрузила всех в детство своими мягкими игрушками. Вышивки Альбины Михайловны Бобровой запомнились разнообразием техники и безупречным качеством исполнения. А какие миниатюры животных, выполненные из пластилина, у Татьяны Васильевны Мятежиной!

Конечно же, гостей не оставили равнодушными ковры мамы Нины Михайловны Антипиной и костюмы мамы Светланы Дмитриевны Федченко. Какая красота! Золотые руки у наших женщин-кружевниц.

И, конечно, было дружеское застолье. Пили чай, дегустировали выпечку, пели песни. Светлана Дмитриевна прочитала свое стихотворение «Поговори со мною, дед». Просто до слез, проникновенно.

Ну а мы говорим: «Верным курсом идем, товарищи!» Чем не лозунг?

Надежда ЛИТВИНОВА,
член совета ветеранов,
член кружка «Умелицы».
п. Богандинский.
Фото автора.



■ ОФИЦИАЛЬНО

НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЧЕРВИШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ во вкладке «Независимая антикоррупционная экспертиза, общественное обсуждение и публичные слушания Червишевское СП» размещен проект схемы теплоснабжения Червишевского сельского поселения. Экспертные заключения, письменные предложения, замечания к проекту схемы тепло-

снабжения Червишевского сельского поселения направлять в администрацию Червишевского сельского поселения в течение 22 дней с 14.10.2025 г. по 04.11.2025 г. адресу: 625519, Тюменская область, Тюменский район, с. Червишево, Юбилейный квартал, зд. 4, кабинет 1 (приемная) или по электронной почте: Chervishhevskoe-mo@obl72.ru.

■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 г. N 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещаем участников частной/долевой собственности о месте и порядке ознакомления с проектами рекультивации нарушенных земель:

1. ВЛ-0,4 кВ от сооружаемой ВЛИ-0,4 кВ, присоединяемая к ВЛ-10 кВ ф.Мияги ПС 110/10 кВ Торгли, ЗУ 72:12:0804001:1761.

2. ВЛ-0,4 кВ от сооружаемой КТП-10/0,4 кВ, присоединяемая к сооружаемой ВЛ-10 кВ от ПС 110/10 кВ Боровое, КК 72:17:0202001.

3. ВЛ-0,4 вновь сооружаемая КТП-10/0,4 кВ, присоединяемая к вновь сооружаемой ВЛ-10 кВ от ПС 110/10 кВ Боровое, КК 72:17:0202001.

4. ВЛ-10 кВ, КТП-10/0,4 кВ с трансформатором 400 кВА, ВЛ-0,4 кВ от ВЛ-10 кВ ф.Горьковка ПС 110/10 кВ Горьковка, КК 72:17:0000000, ЗУ 72:17:0603001:2242.

5. ВЛ-10 кВ, КЛ-10 кВ, КТП-10/0,4 кВ с трансформатором 160 кВ, ВЛ-0,4 кВ от ВЛ-10 кВ ф. Мальково ПС 110 кВ Антилино, ЗУ 72:17:1205002:109, 72:17:1205002:3062, 72:17:0000000:11980.

6. ВЛ-10 кВ, КЛ-10 кВ, СТП-10/0,4 кВ с трансформатором 25кВА, ВЛ-0,4 кВ от ВЛ-10 кВ ф.Судостроитель-1 ПС 110/10 кВ Созоново, ЗУ 72:17:0603001:2242.

72:17:2409002:364, 72:17:2409002:1937, КК 72:17:2409002.

7. «ВЛ-10 кВ, КТП-10/0,4 кВ с трансформатором 400 кВА, ВЛ-0,4 кВ от сооружаемой ВЛ-10 кВ, присоединяемая к ВЛ-10 кВ ф.Леваши ПС110/10 кВ Червишево, ЗУ 72:17:2316007:164, КК 72:17:0000000.

Заказчик работ по подготовке проекта рекультивации нарушенных земель – АО «Россети Тюмень». Почтовый адрес: 628406, Тюменская область, ХМАО – Югра, г. Сургут, ул. Университетская, д.4. Номер контактного телефона: (3452) 59-62-59.

В течение тридцати дней со дня публикации данного извещения заинтересованные лица могут ознакомиться с проектами рекультивации нарушенных земель, представить свои предложения о его доработке, направить обоснованные возражения по этапам технической и биологической рекультивации по адресу: Тюменская область, Тюменский район, д. Петрушева, ул. Ветеранов, д.2А, тел. (3452) 51-50-70, доб.316, эл. почта: kad@pc-sk.ru, с 10:00 до 16:00 в рабочие дни.

При регистрации и ознакомлении с проектом, предоставлении своих предложений о его доработке или обоснованных возражений, заинтересованным лицам необходимо представить правоустанавливающий документ на земельный участок и документ, удостоверяющий личность.

СООБЩЕНИЕ о возможном установлении

В соответствии с п. 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации настоящим сообщает, что в целях размещения и эксплуатации линейного объекта «Строительство ВОЛС ТЕА NEXT 1 этап 3 очередь (Торжок – Кяхта)» Пусковой комплекс N 26, Точка А «НУП-36/ТН Княжево» – Точка Б «НУП-37/ТН Заводоуковск» возможно установление публичного сервитута в отношении земель следующих кадастровых кварталов (их частей):

72:17:1007001, 72:17:1007002 – Тюменская область, Тюменский муниципальный район.

Обоснованием необходимости установления публичного сервитута является приказ ПАО «Ростелеком» от 22.07.2019 N 01/01/940-19 о реализации Инвестиционного проекта «Строительство ТЕА следующего поколения».

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Минцифре России по адресу: 123112, Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, 1Q-квартал; в администрации Богандинского сельского поселения Тюменского муниципального района Тюменской области по адресу: 625521, Тюменская область, Тюменский район, рабочий поселок Богандинский, Юбилейная ул., д. За; в администрации Тюменс-

публичного сервитута (Тюменская область)

кого муниципального района Тюменской области по адресу: 625049, Тюменская область, город Тюмень, ул. Московский тракт, д. 115.

Подать заявления об учете прав на земельные участки можно по адресу Минцифры России (Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, 1Q-квартал).

Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).

Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и подачи заявлений:

понедельник – четверг: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 17:00;

пятница: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 15:00.

Подробнее о порядке приема граждан можно узнать на сайте <https://digital.gov.ru/ru/appeals/personal/>.

Данная информация размещена на официальных сайтах Минцифры России ([https://digital.gov.ru/ru/](https://digital.gov.ru/)), администрации Богандинского сельского поселения Тюменского муниципального района Тюменской области (<https://atmr.ru/munizipalnie-obrazovaniya/bogandinskoe/>), администрации Тюменского муниципального района Тюменской области (<https://atmr.ru/>).

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 г. N 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещаем участников частной/долевой собственности о месте и порядке ознакомления с проектами рекультивации нарушенных земель: «ВЛ-10 кВ, КТП-10/0,4 кВ с трансформатором 400 кВА, ВЛ-0,4 кВ от ВЛ-10 кВ ф.Н 15 РП-10 кВ Подъем ПС 110/10 кВ Перевалово» и «ВЛ-0,4 кВ от сооружаемой КТП-10/0,4 кВ, присоединяемая к ВЛ-10 кВ ф.Н 15 РП-10 кВ Подъем ПС 110/10 кВ Перевалово».

Заказчик работ по подготовке проекта рекультивации нарушенных земель – АО «Россети Тюмень». Почтовый адрес: 628406, Тюменская область, ХМАО – Югра, г. Сургут, ул. Университет-

ская, д. 4. Номер контактного телефона (3452) 59-62-59.

В течение тридцати дней со дня публикации данного извещения заинтересованные лица могут ознакомиться с проектами рекультивации нарушенных земель, представить свои предложения о его доработке, направить обоснованные возражения по этапам технической и биологической рекультивации по адресу: 625501, Российская Федерация, Тюменская область, Тюменский район. п. Московский, ул. Северная д. 27 строение 1, тел. 8 (3452) 764-144, эл. почта: filippova@tape72.ru, с 8:00 до 17:00 в рабочие дни.

При регистрации и ознакомлении с проектом, предоставлении своих предложений о его доработке или обоснованных возражений заинтересованным лицам необходимо представить правоустанавливающий документ на земельный участок и документ, удостоверяющий личность.

■ НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

ОКТЯБРЬ – ГРЯЗНИК

23 октября. В этот день рога месяца показывают на ту сторону, откуда быть ветрам. Если рога месяца на север – быть скорой и строгой зиме, снег ляжет посуху; если на юг – скорой зимы не ждите, будет грязь да слякоть до 4 ноября.

Если в этот день на улице слякоть и

грязь – значит, до 4 ноября снег не выпадет.

24 октября. Если аисты отлетят за 15 недель до Рождества, то прилет их весной надо ожидать через 15 недель после Рождества.

Утром 24 октября снег пошел – зима будет суровой.

25 октября. Сильное мерцание звезд преимущественно синим оттенком – к снегу.

Яркие звезды – к морозу, тусклые – к оттепели.

26 октября. Красные облака – к дождю, если они идут с юга – к порывистому ветру и непогоде. Кучевые облака при восходящем солнце – к переменной погоде.

Белый иней – к дождю.

My-calendar.ru.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Главный редактор
Т.В.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ – департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 1893 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке

15 рублей,

в розницу – свободная.

12+

Адрес редакции: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
34-80-60 - директор-главный редактор; 34-80-66 - обозреватель;
8-982-938-7360 - отдел продаж, рекламы и объявлений;
Krasnoeznam@rambler.ru; 34-80-67 - редактор сайта, участок вёрстки.
Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

■ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ



НАШИ БУДУЩИЕ ЧЕМПИОНЫ

Воспитанники детского сада «Сибирячок» впервые сдали нормы ГТО в Червишевском спортивном комплексе.

Этот день надолго запомнится

нашим юным спортсменам. Ребята подготовительных групп совершили ответственный и волнительный выход в спортивный комплекс для сдачи нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне».

Это было не просто развлекательное мероприятие, а настояще испытание, где дети смогли почувствовать себя частью большого спортивного движения России.

Какие испытания прошли дошкольники?

Они выполняли тесты первой ступени комплекса ГТО (для возраста 6-8 лет) под наблюдением судейской бригады: бег 10 м; наклон вперед на гимнастической скамье: оценили свою гибкость; прыжок в длину с места: испытали прыгучесть и координацию; метание теннисного мяча в цель: потренировали меткость.

Все участники получат сертификаты, подтверждающие их достижения.

Программа ГТО в детском саду помогает не только оценить физическую подготовленность детей, но и формирует основу для их дальнейшего гармоничного развития, создавая предпосылки для здорового образа жизни в будущем.

Мы очень гордимся нашими ребятами!

Ольга АЛЕЕВА,
инструктор
по физической культуре.
с. Червишево.

■ ПОГОДА

...ПОТЕПЛЕЕ

21 октября возможны небольшие осадки, ветер юго-восточный, 2-3 м/сек. Температура днем +4° +6°.

22 октября также возможны осадки, ветер восточный, 2-4 м/сек.

Температура ночью +1° +2°, днем +7° +9°.

23 октября возможны осадки, ветер южный, 2-3 м/сек. Температура ночью 0° +3°, днем +6° +8°.

Владимир ВАЖЕНИН.

■ РЕКЛАМА

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»:

8-982-938-7360,

эл. почта:

Krasnoeznam@rambler.ru

ТЕПЛИЦЫ

8-950-487-02-72

8-98-29-19-29-19

РАССРОЧКА БЕЗ %

www.zakovka.ru

ПАМЯТНИКИ

мрамор, гранит, мраморная крошка